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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 6/ 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ   2013 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Από το πρακτικό 6/2013  συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 
    Στην Ελαφόνησο σήμερα την  26Η  του μηνός  ΑΠΡΙΛΙΟΥ του έτους  2013,  ημέρα

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  και ώρα  11:00΄     το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση

στην αίθουσα συνεδριάσεων, ύστερα από τη με αριθμό  515/22-4-2013 πρόσκληση του

Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ Αρώνη Γεωργίου, που δημοσιεύτηκε στον ειδικό

χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στο Δήμαρχο, στους Δημ.

Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 95 του Δ. Κ. Κ. (Ν. 3463/2006-ΦΕΚ Α΄ 114/2006),

για συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

     Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Ψαρομμάτης και από τους

Δημοτικούς Συμβούλους ήταν:

               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                           ΑΠΟΝΤΕΣ

ΑΝΟΜΙΤΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ                                ΑΡΩΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ    

ΑΡΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                            ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΜΕΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                               ΑΡΩΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ                        ΡΟΥΜΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΡΩΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ             

ΑΡΩΝΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ                                        

ΛΙΑΡΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

 ΛΙΑΡΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ

 ΜΕΝΤΗ ΛΙΑΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

Ο σύμβουλος  Αρώνης Μιχαήλ απουσιάζει  στο εξωτερικό (με την  19]13 ΑΔΣ του  

χορηγήθηκε άδεια)   

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. αφού διαπίστωσε την ύπαρξη της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο κ. Ψαρομμάτη Παναγιώτη να εισηγηθεί το 1ο  θέμα

της ημερήσιας διάταξης.

Αριθ. Απόφ. 27/2013   Περί της 20]2013 Α.Δ.Σ. 

ΕΓΚΡΙΣΗ 1ΟΥ ΠΚΤΜΝΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ  ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ με τίτλο 

«ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ»

Με την 20]2013   το Δ.Σ Ελαφονήσου είχε αποφασίσει:

«Εγκρίνει το 1ο ΠΚΤΝΜΕ  που συντάχθηκε για την λύση της σύμβασης της Μελέτης με τίτλο 

«ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ» με 

ανάδοχο τη σύμπραξη μελετητών: «ΓΟΥΛΙΑΜΟΣ  ΖΟΥΛΙΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ – ΚΑΡΡΑΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ»  και 

δεν αναγνωρίζονται από το ΔΣ περεταίρω οικονομικές  αξιώσεις των αναδόχων».

Ο  Δημοτικός Σύμβουλος   κ. Λιάρος Χαράλαμπος, παρότι η απόφαση 

ΑΔΑ: ΒΕΝΦΩΡ4-4ΘΙ



 εκείνη τη  στιγμή ήταν ομόφωνη,  ισχυρίστηκε ότι  ο ίδιος και οι σύμβουλοι  Αρώνης Αντώνιος και

Ευσταθία Λιάρου  -που συνυπογράφουν την αίτηση-  

ζητούν για το  δεύτερο σκέλος της απόφασης να προστεθεί  ότι 

«ουδεμία οικονομική αξίωση δεν αναγνωρίζουμε  πέραν των νόμιμων δικαιωμάτων του

αναδόχου».

Καλώ λοιπόν τους δημοτικούς συμβούλους που έχουν διαφοροποιηθεί εκ των υστέρων, όπως

διατυπώσουν τις απόψεις τους για να αποσαφηνιστεί το θέμα.

Οι σύμβουλοι Λιάρος Χαράλαμπος και Ευσταθία Λιάρου  για το δεύτερο σκέλος της απόφασης

20/2013 διαφοροποιούν τη θέση τους ως εξής:

Ουδεμία οικονομική αξίωση δεν αναγνωρίζουμε  πέραν των νόμιμων δικαιωμάτων του αναδόχου.

 Η απόφαση έλαβε α.α. 27/2013 και αποτελεί ακριβές απόσπασμα από το  πρακτικό  6/26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013

του Δ.Σ. που αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε  και υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                      ΤΑ ΜΕΛΗ

Γεώργιος Σ. Αρώνης                      ΑΝΟΜΙΤΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ,  ΑΡΩΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ    

           ΑΡΩΝΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ, ΜΕΛΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ,  ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ ΣΤ.   

   ΛΙΑΡΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΛΙΑΡΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ

                            ΛΙΑΡΟΥ-ΜΕΝΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ,    

Ακριβές αντίγραφο                                                                          
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